

## Встречи с ветеранами войны и труда

Более 50 лет в нашей школе проводятся встречи с ветеранами Дороги Жизни, ветеранами войны, родственниками погибших на Шумской земле воинов.

Встречи стали одной из традиций школы.

8 сентября в день начала блокады проводится Свеча Памяти и встречи с жителями



блокадного Ленинграда.

22 ноября многие годы в школу приезжали ветераны Дороги Жизни: шоферы, политработники, регулировщики и диспетчеры. В школе сохранились фотоальбомы, рассказывающие об этих встречах. Ветераны передали в школьный музей много уникальных экспонатов, рассказывающих о ледовой трассе и условиях работы на ней.

23 февраля ветераны проводят в школе уроки мужества и возлагают цветы и гирлянду Памяти к братским захоронениям.



9 мая ежегодно проводятся встречи ветеранов войны не только со школьниками, но и с жителями села Шум. На таких встречах благодарные жители села чествуют ветеранов и благодарят их за подаренное мирное небо над головой.

К встрече с ветеранами готовятся театрализованные представления:

- А зори здесь тихие...
- На всю оставшуюся жизнь..
- Песни военных лет.
- Женщина и война.
- Экспонаты музея рассказывают о войне.
-

